

■“森林城市给市民带来什么”系列报道之三

到2015年,我市城郊森林面积有望达18万亩以上,市民可享受到更清新的空气——

# 一出门,就进了“森林氧吧”

□记者 李小勇

在辽宁省大连市举行的第八届中国城市森林论坛开幕式上,洛阳等8个城市成为“国家森林城市”,至此,我国的“国家森林城市”总数达到30个。在这30个“国家森林城市”中,每个城市都有自己的特色,那么,我市的森林城市建设有哪些特色?“创森”成功后,未来我市森林城市建设如何发展?

## 特色: 少见的北方山水林城

市林业局副局长王联合说,我市河流、水系众多,城市跨河而建,仅流经市区的景观水系就达60多公里,水域面积超过2000万平方米。“这样丰富的水资源,在北方城市中是比较少见的。”王联合说,因此,与其他北方森林城市相比,我市是名副其实的“水韵城市”。

除了“水韵城市”外,我市“牡丹花城”、“千年帝都”、“文化名城”的特色也十分明显。王联合说,围绕这些城市特色,我市相继建设了洛浦公园及湿地公园、周山公园等

大型公园。同时,城郊森林公园面积和各类牡丹园的面积还在不断扩大。目前,全市城郊森林公园面积已达5万余亩。

王联合说,这些公园的背后都有相应的主题文化支撑。目前,城市区的公园全部免费开放(牡丹文化节期间有部分收费),市民可最大限度地享受森林城市建设的成果。

## 方向: 将在城市区推广立体绿化

家住东风小区的张女士由于行动不便,每天只能在凯瑞·君临广场停车场上的“公园”活动,由于她家紧邻王府井百货、新都汇等商业区,该广场的一片绿地,成了张女士最好的活动场所。这片绿地比较特别,下层是停车场,上层是“公园”,树木都长在屋顶。

“这个‘空中花园’是我市商业区绿化的一个典范,也是我市绿化的发展方向。”市园林局相关负责人说,未来,城市区绿化将给市民带来更多的绿意,虽然城市区可用来绿化的土地较少,但我市将尽可能要求有条件的楼宇做屋顶绿化,在停车场、立交桥等地大力推广立

体绿化。

另外,为打造国际文化旅游名城,我市将对城市出入口、城乡接合部进行大规模绿化,未来,城市出入口绿化带的宽度都将在100米以上,道路两边可视范围内的荒山也将全部采用景观树绿化,进出市区的道路会成为城市景观大道。

## 规划: 将多建一些城郊森林

我市森林覆盖率达45%,人均公共绿地面积11平方米,这一数据仍在不断上升。根据《洛阳市林业发展“十二五”规划》,在“十二五”期间,我市森林覆盖率将按每年1个百分点的速度增加,至2015年,我市森林覆盖率将达50%以上,林木覆盖率达55%以上。

至2015年,我市城郊森林面积有望达18万亩以上。这些城郊森林,不仅给市民提供了更多休闲娱乐的去处,也使市区的空气得到有效净化。18万亩的“森林氧吧”,每天将会释放出0.55万吨氧气,这么多氧气可供全市人呼吸两天。

## 七月,槐花咋又飘香?

□记者 姜春晖

“不是说五月槐花香吗,怎么槐树又开花了?”昨日,市民段先生路过中州路,看到路边的槐树上盛开一种黄白色的蝶形小花,很是漂亮,他心中充满了疑惑。

记者咨询了洛阳市园林科学研究所的工作人员。“现在开花的是国槐,和花期在四五月份的刺槐是两

个不同的品种。”该所技术专家焦会民说,槐树品种很多,五月飘香的是刺槐,也叫“洋槐”,其花为白色;而国槐花则为黄白色,香味也没有刺槐花浓郁,花期在七八月份。

“国槐未开放的花苞,因其形状很像米粒,民间称之为‘槐米’。”焦会民说,“槐米”经干燥处理后,具有凉血止血、清热泻火之功能,是很好的中药材。

## 金融常识看过来 家庭理财基本原则

收益风险相匹配。投资和风险如影随形,高收益高风险,低收益低风险,没有无风险的投资,这是投资“铁律”。若有人劝您投资,将项目吹得天花乱坠,把收益说得十分诱人,千万不要上当。

量入而出,量力而行。投资者要合理考虑自己家庭的风险承受能力和预期收益目标,不盲目制定过高的理财规划。

做足功课,不跟热门。当某项投资成为热门的时候,往往也是它的价格达到高点的时候,这时候热门很可能就是陷阱。建议投资者花时间好好学习和研究理财知识,不要盲目追逐热门。

控制欲望,力戒贪婪。在任何时候,投资者都要保持理性,达到盈利目标了,要迅速撤出;损失一旦达到限额,必须及时“割肉”,防止损失扩大。

风雨15载,八方始终独占鳌头!为庆祝集团成立15周年,八方电器与创维集团联合集采,一举引发洛阳彩电行业激烈竞争,使得其他品牌彩电纷纷参与其中。借此机会,八方再次组织创维、康佳、TCL、长虹、海信五大彩电品牌,共同发起一场震撼中原的“彩电大变革”,7月15日-17日,八方家电各卖场同时启动。时间就是金钱,抓住机会,绝不后悔!



# 彩电大变革

# 万箭齐发

## 八方5大旗舰店 彩电5大品牌

八方电器各卖场现场报名或拨打各店咨询电话报名

60天全城低价保障 同城价高当场补差 7天无理由退换货

豪礼不断:购3D智能平板享受免费港澳双人游、限量版《变形金刚》礼品

惊喜抽奖:7月15日20:00微波炉、不锈钢电水壶大奖等您拿!

# 新的彩电变革就在 7月15日 敬请期待

**八方王城店**  
中州中路王城公园对面  
报名电话:64889393

**八方纱东店**  
西工区纱厂北路与纱厂东路交叉口  
报名电话:63209888

**八方凯旋路店**  
西工区凯旋路与洛新路交叉口  
报名电话:65287858

**八方青年官店**  
老城区青年官广场西侧  
报名电话:63968938

**八方步行街店**  
上海市场金鹰珠宝城北侧  
报名电话:64278875